



Beograd, 30.06.2012.

## **“Strawberry Mini” na ulicama Beograda**

### **“Strawberry energy” u saradnji sa Beogradskim Univerzitetom prošetao mali prenosivi solarni punjač za mobilne uređaje “Strawberry Mini”**

Nakon uspešnog predavljanja briselskoj javnosti tokom manifestacije “Nedelja održive energije” u organizacije Evropske komisije, mali prenosivi solarni punjač za mobilne uređaje “Strawberry Mini” u petak 29. juna našao se na ulicama Beograda. Organizujući šetnju na potezu od Slavije do Studentkog trga tokom jučerašnjeg dana, kompanija “Strawberry energy” je u saradnji sa Beogradskim Univerzitetom omogućila Beograđanima da dopune baterije svojih prenosivih uređaja energijom Sunca i poigraju se eko igricama na ugrađenom “touch screen”-u.

“Ovom šetnjom želeli smo da damo šansu što većem broju građana Beograda da se upozna sa konceptom obnovljivih izvora energije i shvati koristi koje i sam može da ima od njih, a i da pomognemo ljudima na ulici kojima se ispraznila baterija mobilnog telefona a hitno im je potrebna. Svakim danom se trudimo da približimo obnovljive izvore energije svim ljudima i stoga tražimo nove i interesantne načine da uspemo u tome, a ljudi koji su se u velikom broju okupljali danas oko našeg uređaja su nam potvrdili da idemo u pravom smeru da to i postignemo.” izjavio je Miloš Milisavljević, direktor ove mlade kompanije.

Uređaj “Strawberry Mini” zajedno sa “Jagodicama” kretao se maršutom od Slavije, Cvetnog trga i Andrićevog venca, preko Terazija, pa sve do Studentskog trga i zgrade Beogradskog Univerziteta.

“Beogradski Univerzitet je oduvek podržavao mlade ljude koji se trude da svojim svakodnevnim aktivnostima na ličnom i poslovnom planu promene stvari na bolje, da daju svoj doprinos zajednici i budu primer kako svojim vršnjacima tako i onima koji su tek na svom putu da otkriju šta je ono u čemu su dobri i to izaberu kao svoje buduće zanimanje. Podržavanjem šetnje ovog solarnog uređaja, zajedno sa “Jagodicama” želeli smo da prezentujemo inovativni rad naših studenata kao i da zajedno utičemo na ekološku svest naših sugrađana.” istakao je Marjan Nikolić iz sektora Odnosa s javnošću Beogradskog Univerziteta.

“Strawberry Mini” predstavlja mali prenosivi solarni punjač mobilnih uređaja kao što su mobilni telefoni, iPod/iPad, MP3 plejeri i digitalne kamere. Ovaj uređaj sakuplja sunčevu energiju, transformiše je u električnu, i na taj način omogućava prolaznicima da napune njihove baterije besplatno i to onda kada im je najpotrebnije: kada su napolju. Kako je ovaj sistem energetski potpuno samostalan, a karakterišu ga manje dimenzije, ugrađeni točkici i mogućnost rasklopivosti, Strawberry Mini se može brzo i jednostavno postaviti na skoro svakoj lokaciji. Kako bi celokupan doživljaj bio interaktivniji, u Strawberry Mini je ugrađen touch screen na



Beograd, 30.06.2012.

kome korisnici mogu da se zanimaju čitanjem zanimljivosti o obnovljivim izvorima energije, igranjem igrica i rešavanjem kvizova znanja sa ekološkom tematikom. Na ovaj način korisnici mogu kvalitetnije da provedu vreme dok čekaju da im se napune baterije prenosivih uređaja.

Strawberry energy je mlada srpska kompanija koja se sastoji od studenata sa različitih fakulteta univerziteta u Beogradu. Njihova osnovna delatnost je istraživanje i razvoj obnovljivih izvora energije i održivog razvoja, a cilj im je edukacija ljudi i promocija ideje o zelenim tehnologijama. Najbolji način za postizanje ovog cilja jeste pokazivanje ljudima koje su prednosti korišćenja solarne energije kroz praktičan primer.

*Pozivamo Vas da ispratite šetnju uređaja „Strawberry Mini“. Za sve dodatne informacije molimo Vas da nas kontaktirate putem e-maila [m@senergy.rs](mailto:m@senergy.rs) ili pozvati Kristinu Nikolić na broj telefona 063 849 66 07.*